



## 焦点

## 瑞麒4S隆重开业 X1自动挡、M5到店销售

日前,位于瑞祥大道16号的温州久龄瑞麒4S店举行隆重的开业仪式。为庆祝公司开业及回馈广大顾客,公司还推出了零购方案、5折起售等特大优惠活动。同时,瑞麒X1自动挡、M5也已于近期到店销售。

瑞麒X1自动挡采用奇瑞SQR473F 1.3L发动机,最大功率可达62kw,最大扭矩为122N.m,配合自动挡为整车提供了良好的经济性。据经销商透露,瑞麒X1自动变速器为公司自主研发生产的QR513MHA型号,并针对1.3升的动力单元进行了匹配,可靠性和技术成熟度都有保障。经过精心调教的瑞麒X1的自动变速箱与1.3L发动机的配合默契,匹配度感觉与手动挡别无二致。如果你身在一个拥堵不堪的城市,想解放你的

左脚,瑞麒X1算是一个不错的选择。

瑞麒M5在传承瑞麒M1时尚前脸、动力总成及3D智能数字系统优势的基础上,提供了更加宽敞和舒适的内部空间,在时尚和实用方面均会有出众表现。作为瑞麒品牌旗下的斑马家族新成员,瑞麒M5在车厢设计上注重时尚的同时,充分考虑了我们中国人的偏好,既满足消费者喜好的大空间,又在舒适性配置上全面加强,是为年轻时尚一族量身打造的入门级三厢车型。

瑞麒M5迎合了追求个性、喜欢标新立异的年轻人的心态,整车宽敞超大的内部空间,提供了方便的使用空间和追求个性的改装空间。其既炫酷又实用,正符合当下“实”尚达人一族用车的需求。



## J.D.Power服务满意度调查 瑞麒品牌荣晋前列

J.D.Power亚太公司近日公布的2010中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告显示,瑞麒从52个品牌中脱颖而出,荣晋中国汽车行业客户满意度前列。在CSI重点关注的服务启动、顾问、设施、取车和质量5方面,瑞麒品牌在售后服务满意度总体评比中均可圈可点。

CSI指数是反映中国车市售后服务满意度的晴雨表,J.D.Power亚太公司专注汽车客户满意度研究已有10年。CSI报告明确指出提供高质量客户服务所需关注的关键要素,这些必须做到的方面包括:服务顾问即刻接待客户、服务结束后5分钟内完成书面手续和提交车辆,以及服务完成后3日内进行回访。

据了解,为客观反映中国汽车售后服务满意度现状,今年的CSI研究收集了国内28个城市、11678位车主的反馈。调研发现,高水平的售后服务客户满意度能同时为制造商和经销商带来“回头客”,因为顾客对售后服务客户满意度较高的品牌显示了更高的忠诚度。在售后服务客户满意度较高的品牌中,高达

34%的客户表示一定会向亲戚朋友推荐自己使用的汽车品牌,另有16%的客户表示他们一定会再次购买该品牌的汽车。

售后服务是建立客户忠诚度的重要环节,J.D.Power的CSI调研报告也反映出瑞麒品牌的快速发展。CSI得分越高,表明顾客对授权经销商的保养和维修服务的满意度越高。反馈结果表明,在CSI“服务质量”、“服务后交车”、“服务启动”、“服务顾问”和“服务设施”五项关键因子调研得分中,瑞麒品牌有四项超过了行业均值,瑞麒客户表示他们得到了绝大部分服务。其标志性意义在于,在高满意度、中满意度和低满意度售后服务领域,以瑞麒为代表的自主品牌高端品牌的新生力量,赢在了起跑线上。

(J.D.POWER是美国一家权威的市场调查机构,近年来该机构每年都对众多的汽车用户进行调查,包括销售满意度、新车质量、售后服务满意度、汽车性能、运行和设计等四个重要指标,评出各细分市场的优胜车型和排名。)

## 优惠

## 瑞安佳华荣威 国庆购车 优惠多多

记者从瑞安佳华荣威汽车获悉,为迎接国庆佳节,9月30日-10月10日,该店将推出一系列优惠活动回馈广大消费者:购荣威350、荣威550有更多超值优惠,以最低的价格感恩回馈消费者。另外,在此期间,将推出荣威750特价限量车,特惠28000元,仅限1台。

荣威750以尊荣和优雅的公商务车形象,凭借其高性价比和完善的服务体系,成为了B级车汽车市场的优雅派,“优雅公商务车”的形象深入人心,销量稳步攀升。此次上海世博期间,荣威750以其优雅的公商务车形象光荣的成为世博会系列宣传活动的专用座驾。而“全

时在线中级轿车”荣威350自2010年北京车展正式上市以来,以独具的InkaNet智能网络行车系统成为驾驶者接通“全时在线”互联生活的窗口,满足消费者对科技和与世界互联的消费需求。

据悉,在2010年度C-NCAP第二批评价结果中,上汽荣威350在参加测试的7款车型中名列第二,在15万元以下的车型中,以46.5分的成绩,获得了第一名。荣威不仅为自主品牌车型的发展立下了一个更高的安全标杆,同时也意味着自主品牌与合资品牌在安全性方面的差距进一步缩小。

**英伦汽车**  
Englon Automobile

**英伦强势出击  
万元震撼钜惠**

**SC7系(海景)尊贵版**

原价73888元  
现价**63888元**

百年英伦 一脉相承

GPS+DVD+可视倒车雷达+赠送豪华装潢5件套

**温州佳润汽车销售有限公司**

地址:瑞安市瑞祥大道1171-1175号 销售热线:66810966



**3000元**

新盛丰田会员俱乐部洞头自驾浪漫之旅

温州佳润汽车销售有限公司

地址:瑞安市塘下镇泰宅旺路137-139号(三都路口)  
电话:65388999